                                              PROTOKOŁ Nr VII/ 03

z obrad sesji Rady Gminy odbytych w dniu 26 czerwca 2003r. w lokalu Urzędu Gminy w Górnie. 

Sesję rozpoczęto o godz. 9.00 zakończono o godz. 13.00.

Lista obecności radnych na sesji w załączeniu do protokołu.

W sesji udział wzięli: 

1. Pan Jarosław Królicki Wójt Gminy 

2. Pani Barbara Raczyńska Wicewójt Gminy 

3. Pan Henryk Opaliński Skarbnik Gminy

4. Pan Jacek Piróg Sekretarz Gminy

5. Pan Marek Kitliński Kierownik ZUK 

6. Pan Piotr Armata Kier. Ref. Budownictwa

oraz Sołtysi wg załączonej listy obecności i delegacja Rady Sołeckiej z Cedzyny. 

Projekt porządku obrad sesji: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej ważności.

2. Przyjęcie porządku obrad sesji.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

4. Podjęcie uchwał w następujących sprawach: 

a/ wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w m. Leszczyny,

b/ użyczenia budynku starej szkoły w m. Wola Jachowa, 

c/ wyboru ławników do Sądu Okręgowego i Rejonowego w Kielcach.

d/ przyjęcia Statutu Gminy Górno, 

e/ uchylenia uchwały Nr VI/45/03 z dnia 30 kwietnia 2003r. w sprawie wykupu przez Gminę nieruchomości, 

f/ wykupu przez Gminę działki nr 285/1 w Górnie Parcele, 

g/ wykupu przez Gminę działki nr 238/1 w Górnie Parcele, 

h/ wypłaty odszkodowania,

i/ zmian w budżecie gminy w związku z rozdysponowaniem nadwyżki budżetowej za 2002r, 

j/ zmian w budżecie gminy na 2003r. 

5. Informacja z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym.

6. Interpelacje i wolne wnioski.

7. Odpowiedzi na interpelacje.

8. Zamkniecie obrad sesji. 

Przebieg obrad sesji: 

Ad.1. Siódmą sesję Rady Gminy otworzył i przewodniczył obradom Pan Jan Sikora przewodniczący Rady Gminy, który stwierdził, że w sesji bierze udział 15 radnych – Rada jest władna do podejmowania uchwał .

Ad.2. Projekt porządku obrad sesji Rada Gminy przyjęła jednogłośnie /15 za/. 

Minutą ciszy uczczono pamięć zmarłej niedawno byłej Sekretarz Gminy Pani Haliny Adamczyk. 

Ad.3. Protokół z poprzedniej sesji Rada Gminy przyjęła jednogłośnie /15 za/. 

Ad.4. Sprawę zagospodarowania terenów wokół zalewu zreferował pan Wójt Gminy który nadmienił, że umowę dzierżawy terenów przy zalewie podpisał jedynie Pan Matachowski, kandydat na dzierżawę domków i baru zrezygnował z powodu ich złego stanu technicznego. Przetarg na dzierżawę ogłoszony był w internecie, gazecie wyborczej ale nie ma chętnych ponieważ, jest to teren gminy trzeba dbać o porządek przede wszystkim czystość, a są to koszty, proponuje by zbyć nieruchomość i taki projekt uchwały został przygotowany na dzisiejsza sesję. Temat ten ponadto był dyskutowany na posiedzeniach komisji Rozwoju, Rolnictwa .

Pan Jerzy Kurp radny z Cedzyny zapytał Wójta czy są chętni na kupno domków i baru.

Odp. Ludzie pytają o kupno, nie interesuje ich dzierżawa. 

Pan Jerzy Snopek radny z Leszczyn potwierdził, że domki są w stanie fatalnym.

Pan Jan Hińcza sołtys z Leszczyn stwierdził, że w kwestii tej winny wypowiedzieć się sołectwa m.inn. Leszczyny, a gmina nie powinna wyzbywać się majątku. 

Pani Anna Michalska przypomniała sprzedaż działki nad zalewem dla Kolportera, kiedy też były wątpliwości co do sprzedaży, w chwili obecnej Gmina ma 21.600 zł dochodu z podatku, nie byłoby tego bez sprzedaży. Każdy zdaje sobie sprawę, że domki i bar wymaga nakładów finansowych ok. 60-70.000 zł i nikt nie włoży takich środków jeśli będzie miał tylko dzierżawę, ze sprzedaży i podatku wpłyną środki do kasy gminy, później będzie można zatrudnić osoby z terenu gminy. Rada nie może prowadzić działalności gospodarczej a z roku na rok dalej będzie wszystko niszczało i nie obawia się, że gmina coś na sprzedaży może stracić.

Pan Wójt nadmienił, ze grunty te nie są własnością sołectwa jak wspomniał Pan Hińcza, a gminy które otrzymała w drodze komunalizacji od Wojewody.

Pan przewodniczący również stwierdził, że musi być gospodarz bo inaczej wszystko ulegnie zniszczeniu.

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w m. Leszczyny przedstawił pan Jerzy Snopek.

Pan Grzegorz Skiba stwierdził, że ma wątpliwości co do sprzedaży, w Św. Katarzynie obiekt po PTTK dzierżawi osoba prywatna i jest dobrze, czy nie należy dalej szukać dzierżawców, bo wg niego dzisiejsza decyzja o sprzedaży jest zbyt pochopna. 

Rada Gminy w głosowaniu 8 za, 3 głosach przeciw i 4 wstrzymujących podjęła w/w uchwałę.

Uchwała Nr VII/46/03 w załączeniu do protokołu. 

B/ Projekt uchwały w sprawie użyczenia budynku starej szkoły w Woli Jachowej dla potrzeb OSP Wola Jachowa przedstawił Pan Jacek Piróg .

Pan przewodniczący poinformował, że były starania by budynek wydzierżawić, ale nie ma chętnych, z dnia na dzień budynek jest rozkradany i dewastowany, ograniczony jest wjazd do nowej szkoły, strażacy OSP z Woli Jachowej złożyli wniosek o użyczenie im tego budynku dla potrzeb straży. Oferują sami remont budynku i rozbiórkę starej remizy a do tej pory nigdy nie mieli środków z gminy na remonty strażnicy w Woli Jachowej w porównaniu z pozostałymi strażnicami, sam również ten wniosek o przekazanie budynku dla OSP i ewentualne wygospodarowanie lokalu dla LZS.

Pan Lucjan Iwański stwierdził, że nie powinniśmy przekazywać budynku dla straży bo to przecież gmina i tak utrzymuje OSP, trzeba odpowiedzieć skąd wziąć środki w budżecie by budynek ogrzać, wymienić okna itp., on będzie głosował przeciw.

Pani Rubak nadmieniła, że były propozycje utworzenia gabinetów rehabilitacji w tym budynku, byli lekarze i oglądali pomieszczenia pod katem zagospodarowania ich pod gabinety, ale wszystko wiąże się z nakładami finansowymi wyremontowaniem, ale koszty remontu musiałaby ponieść gmina.

Pan piotr Armata kierownik ref. Budownictwa poinformował Radę, że ekspert z Politechniki Sw. Stwierdził, że część wyższa budynku starej szkoły da się wyremontować, ale dużym nakładem finansowym, natomiast część niższa wymaga wymiany więźby dachowej, rozbiórki do połowy budynku, a w pozostałej części nie ma izolacji, czyli praktycznie niższa część budynku nadaje się tylko do rozbiórki.  

Pan przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały wcześniej wymieniony.

Za przyjęciem uchwały głosowało 2 radnych, 6 radnych przeciw i 7 radnych wstrzymało się od głosowania. Rada Gminy nie podjęła w/w uchwały.

C/ Pan przewodniczący Rady Gminy poinformował, że w tym punkcie porządku obrad -  podjęcia uchwały w sprawie wyboru ławników do Sadu Okręgowego i Rejonowego, nie ma wszystkich dokumentów dotyczących kandydatów i wnosi do Rady o wycofanie tego punku z porządku obrad.

Rada Gminy jednogłośnie wycofała w/w z porządku obrad. 

D/ Projekt Statutu Gminy Górno przedstawił Pan Jerzy Snopek przewodniczący Komisji Statutowej, który poinformował, że wszyscy radni otrzymali projekt i dziś będziemy składać ewentualne poprawki do projektu.

Pan przewodniczący Rady Gminy zgłosił wniosek Pana radnego Krzyśka by wprowadzić zapis w miejsce jednego wiceprzewodniczącego „ dwóch wiceprzewodniczących Rady Gminy”.

Pan Skarbnik Gminy wniósł uwagę, że należy umieścić również zapis w § 16 pkt 8 „Biuletyn Informacji Publicznej w postaci elektronicznej” i w jednostkach organizacyjnych wstawić zapis „ Urząd Gminy”

Pan przewodniczący Rady Gminy poddał wnioski zgłoszone wyżej pod głosowanie.

 Za wnioskiem w sprawie dwóch wiceprzewodniczących głosowało 10 radnych, przeciw 4 i 1 wstrzymał się od głosowania.

Wnioski zgłoszone przez Pana Skarbnika Rada przyjęła jednogłośnie.

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Statutu Gminy Górno przedstawił Pan Jerzy Snopek.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła Statut Gminy /15 głosów za/.

Uchwała Nr VII/47/03 w załączeniu do protokołu. 

E/ Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr VI/45/03 z dnia 30 kwietnia 2003r przedstawił Pan Wójt Gminy, który poinformował, że gmina miała wykupić i przejąć grunty wymienione w uchwale od mieszkańców,  taka była pierwotna wersja przekazana od Marszałka Województwa, ale stało się inaczej wykupu działek pod Małą Pętlę Swietokrzyską  /zatoczki autobusowe/ dokona Urząd Marszałkowski i uchwała ta jest nieważna, dlatego też na dzisiejsza sesję został opracowany taki projekt uchwały. 

Rada Gminy w głosowaniu 13 za i 2 głosach przeciw podjęła w/w uchwałę.

Uchwała Nr VII/48/03 w załączeniu do protokołu.

F/ Projekt uchwały w sprawie wykupu działki nr 285/1 od pana Franciszka Stepień w Górnie Parcele przedstawił Pan Wójt Gminy, który poinformował, że dwie  działki muszą być wykupione pod budowę drogi Górno Parcele, która jest budowana ze środków Phare od dwóch właścicieli i dlatego tez zostały przygotowane dwa projekty uchwał w tej sprawie. Pierwsza działka to nr ew.285/1  o pow.0,2515 ha za  wynegocjowaną kwotę 9.000 zł

Rada Gminy w głosowaniu 13 za i 1 wstrzymującym się podjęła w/w uchwałę.

Uchwała Nr VII/49/03 w załączeniu do protokołu.

Pan Skarbnik zwrócił uwagę na wskazanie z jakich środków w budżecie zostanie ta należność uregulowana. 

G/ Projekt uchwały w sprawie wykupu działki nr ew. 238/1 o pow. 0,0287 ha od Pana Czesława Stępień przedstawił Pan Wójt, który nadmienił, że działka ta zostanie wykupiona za wynegocjowaną kwotę 5.000 zł

Rada Gminy w głosowaniu 13 za i 1 wstrzymującym podjęła w/w uchwałę. 

Uchwała Nr VII/50/03 w załączeniu do protokołu. 

H/ Projekt uchwały w sprawie wypłaty odszkodowania dla P. Majchrzak przedstawiła pni Barbara Wołczyk gminny geodeta, który poinformował, że w związku z budowa drogi Górno Parcele pan Majchrzak poniósł straty w plantacji truskawek na działce nr 245 w której jest rów odwadniający i dlatego wystąpił do Urzędu Gminy o wypłatę odszkodowania z tego tytułu, w wysokości 2.300 zł

Pan Jerzy Snopek zawnioskował, by sporządzić protokół na okoliczność wystąpienia szkody i umowy w sprawie otrzymania odszkodowania. 

Rada Gminy w głosowaniu 14 za i 1 wstrzymującym podjęła w/w uchwałę. 

Uchwała Nr VII/51/03 w załączeniu do protokółu.

I/ Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy w związku z rozdysponowaniem nadwyżki budżetowej przedstawił Pan Skarbnik Gminy, która wynosi 734.290 zł i propozycje jej rozdysponowania to: 450,7 tyś zł na budowę dróg, 15 tyś zł dla potrzeb OSP, 42 tyś zł na ochronę zdrowia /środki GKRPA które mogą być tylko w tym dziale nie można ich nigdzie przenieść/, 50 tyś zł na gospodarkę komunalną /oświetlenie uliczne, zakup energii elektrycznej/, 90 tyś zł na opiekę społeczną /zasiłki i dożywianie dzieci w szkołach/.

Pani Kierownik GOPS zgłosiła wniosek o zwiększenie środków w dziale opieka społeczna na zadania własne gminy t.j. dożywianie dzieci w szkołach zgodnie z wcześniejszymi zapewnieniami na Komisji Rolnictwa i pismem złożonym w tej sprawie również na Komisji.

Pan Skarbnik Gminy nadmienił, że zostały zwiększone środki w dziale opieka społeczna.

Pan Wójt Gminy nadmienił, że nadwyżka budżetowa została podzielona tak, aby wykonać zadania inwestycyjne do realizacji w roku bieżącym przede wszystkim w dziale transport, oświata i w mniejszym stopniu w pozostałych działach. 

Rada Gminy w głosowaniu 12 za, 1 głos przeciw i 2 wstrzymujących się podjęła 

uchwałę w sprawie rozdysponowania nadwyżki budżetowej. 

Uchwała Nr VII/52/03 w załączeniu do protokołu. 

J/ Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2003r przedstawił Pan Skarbnik Gminy są to zwiększenia dochodów i wydatków gminy w kwocie 51,4 tyś zł, jak również przeniesienia środków między działami.

 Pani Anna Michalska nadmieniła, że Komisja Oświaty wnioskowała o ujecie w budżecie gminy na ten rok środków na zakup projektu na rozbudowę szkoły w Krajnie dobudowa kilku sal lekcyjnych.

Pan Wójt Gminy stwierdził, że nie odstępujemy od pomysłu rozbudowy, ale najpierw musi być ukończona budowa w Górnie, poza tym na razie nie ma środków,  został ogłoszony przetarg na zbycie gruntów przy zalewie, ale znów wyszła sprawa wykupy gruntów pod drogę są to nieprzewidziane wydatki. 

Pan Grzegorz Skiba poinformował, że na Komisji Budżetowej takiego wniosku w sprawie rozbudowy szkoły nie było.

Pan Lucjan Iwański nadmienił, że najpierw musi być decyzja o rozbudowie a dopiero potem można mówić o projekcie, on wniosek taki postawił na komisji.

Rada Gminy w głosowaniu 9 za 3 głosach przeciw i 2 wstrzymujących się podjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie gminy na 2003r.

Uchwała Nr VII/53/03 w załączeniu do protokołu. 

5. Informacje z działalności miedzysesyjnej przedstawił Pan Wójt Gminy, który poinformował, że uchwały z ostatniej sesji Rady Gminy zostały przekazane Wojewodzie w ciągu 7 dni – Wojewoda nie wniósł żadnych zastrzeżeń.

W tym okresie sprawozdawczym Wójt Gminy wydał 14 zarządzeń i tak:

W dniu 8 maja b.r. wydał Zarządzenie w sprawie przejęcia dokumentów finansowych GOPS przez ZUK w Górnie w związku z odejściem księgowej z GOSu Pani Mochockiej, sprawy te prowadzi Pani Irena Salwa. Następnie zarządzenie to Nr 27 w sprawie powołania komisji przetargowej na rozstrzygnięcie przetargu na organizacje kolonii letnich z funduszu GKRPA, przetarg wygrała firma z Kielc. Zarządzenie Nr 28 dotyczy powołania obwodowych komisji wyborczych ds. referendum, następnie zarządzenie Nr 29 z dnia 29 maja dotyczy przyjęcia regulaminu konkursu na dyrektora Szkoły Podstawowej w Cedzynie oraz powołania komisji konkursowej, NR 30 w sprawie przyjęcia regulaminu konkursu na dyrektora Szkoły Podstawowej w Górnie i powołania komisji konkursowej i Nr 31 w sprawie przyjęcia regulaminu konkursu na dyrektora Szkoły Podstawowej w Woli Jachowej i powołania komisji konkursowej.

Następne zarządzenie dotyczy zmiany w składzie Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, następne to powołanie zespołu roboczego ds. referendum.

W dniu 30 maja wydane zostało zarządzenie w sprawie zatwierdzenia arkuszy organizacyjnych na rok szkolny 2003/04 w szkołach podstawowych i gimnazjach na terenie gminy, również w tym dniu wydane zostało zarządzenie w sprawie zmian w budżecie gminy na 2003r zwiększono dochody i wydatki o kwotę 38.834 oraz dokonano przeniesień w rozdziałach i paragrafach na kwotę 64.272zł . 

Następnie zarządzenie to w sprawie stałego dyżuru w Urzędzie Gminy na czas zewnętrznego zagrożenia bezpieczeństwa państwa /kryzysu polityczno militarnego i wojny, następnie w sprawie zatwierdzenia regulaminu Organizacyjnego UG na czas wojny wydane również w dniu 30 maja.

W dniu 4 czerwca zostało wydane zarządzenie Nr 39/03 w sprawie powołania komisji przetargowej do przeprowadzenia przetargu na budowę sali gimnastycznej w Leszczynach – przetarg odbędzie się 30 czerwca b.r.

Zarządzenie Nr 40/03 w sprawie postępowania egzaminacyjnego na stopień nauczyciela mianowanego. Szczegóły zarządzeń są dostępne w sekretariacie U.G. Również odbył spotkanie z kierownictwem Zakładu Energetycznego w sprawie oświetlenia gminy, przekazując także krytyczne uwagi od mieszkańców gminy w sprawie ignorancji przez zakład zgłoszeń mieszkańców dot. Oświetlenia. Dokonał oględzin szkód w Krajnie które wynikły wskutek robót ziemnych pod światłowody przez ZT /interwencja w tej sprawie była przekazana przez radnego Pana G. Skibę/. Prowadził rozmowy ze Spółdzielnią Mleczarską w sprawie przejęcia przez gminę punktu skupu mleka, uczestniczył w spotkaniu Rady Sołeckiej w Radlinie n.t. dalszych działań SUR w Radlinie.

Wziął udział w  uroczystości odsłonięcia pomnika pomordowanych przez hitlerowców mieszkańców Krajna. Poinformował także o pracach remontowych w budynku Urzędu Gminy.

Ad.6 i 7. Pani Janina Rubak zapytała co z budową gimnazjum w Górnie, zgłosiła dzikie wysypisko śmieci na drodze koło mostu w Górnie, podziękowała za drogę dojazdową do pól. 

Pan Jerzy Kurp zgłosił sprawę wyboru dyrektora Szkoły w Cedzynie rodzice chcą by dyrektorem była nadal pani Jędrzejczyk, a nie Pani Krajcarz i złożył petycję mieszkańców w tej sprawie,  następnie zgłosił zabudowę studni w Cedzyna Góra, malowanie szkoły na zewnątrz.

Pani Anna Michalska zapytała dlaczego nie ma jeszcze decyzji o przebudowie mostku w Krajnie.

Na w/w interpelacje odpowiedział Pan Wójt który odnośnie szczególnie konkursu na dyrektora szkoły w Cedzynie poinformował, że komisja spełniła swój wymóg i nie ma żadnych zastrzeżeń co do pracy komisji konkursowej.

Pani Wicewójt nadmieniła, że w petycji o zmianę dyrektora złożyła podpis pani nauczycielka, która była powołana do komisji konkursowej w czasie trwania konkursu jak również do protokołu nie wniosła żadnych zastrzeżeń, a miała do tego prawo. Konkurs odbył się zgodnie ze wszystkim procedurami jakie musiały być spełnione i w pełni demokratycznie. Komisja działała w 12 osobowym składzie i w głosowaniu tajnym wyłoniono dyrektora Szkoły w Cedzynie – kandydatura ta jeszcze musi być zweryfikowana przez Kuratorium.

Przedstawiciel Rady Sołeckiej z Cedzyny stwierdził, że protest złożony przez rodziców winien być uwzględniony, rodzice nie chcą by dyrektorem szkoły była Pani Krajcarz, ona nie nadaje się na nauczyciela.

Pan Piotr Armata kierownik ref. budownictwa poinformował o sytuacji na budowie gimnazjum w Górnie, jest ona zła, wykonawca tj Firma Agat – 1 od 3 m-cy nic nie robi / pozoruje pracę przysyłając po kilku pracowników/. W dniu 26 czerwca dokonano kontroli na budowie stwierdzono nieprawidłowości i przerwano prace. W związku z taka sytuacją  należy rozpocząć procedurę rozwiązania umowy z firmą Agat zostanie rozwiązana.

Pan Skarbnik nadmienił, że nie ma żadnych przeszkód do rozwiązania umowy z Agatem zgodnie z jej treścią.

Pan Wójt Gminy stwierdził, że roboty zafakturowane zostały wykonane i wnioskuje, by Rada wyraziła zgodę na rozwiązanie umowy z firmą Agat dotyczącej budowy gimnazjum w Górnie.

Rada Gminy w głosowaniu 11 głosów za wyraziła zgodę na rozwiązanie umowy z firmą Agat na budowę gimnazjum w Górnie. 

Pan Grzegorz Skiba zgłosił naprawę pobocza w Krajnie po robotach telekomunikacyjnych, udrożnienie przepustu i naprawa drogi dojazdowej do pól.

Pani Teresa Szlufik zgłasza w dalszym ciągu wywiezienia kamienia na drogę w 

Krajnie

Pani Helena Anioł zapytała czy będzie budowana droga Radlin Ogrodzenie – odp. P. Wójt sprawa jest w Ministerstwie Leśnictwa.

Pan Cedro Władysław zapytał czy będzie coś robione na drodze powiatowej w Krajnie II – odp. P. Wójt w tym roku nie. 

Pan Jan Hińcza poruszył sprawę bałaganu wokół zalewu, /śmieci/, bezpańskich psów, jak również sprawę dowozu dzieci do szkoły ze Skały.

Pan Edward Waldon sołtys z Podmąchocic zgłosił dodatkowe oświetlenie, udrożnienie rowów, zamontowanie tablicy informacyjnej dla sołectwa.

Pan Stefan Rubak sołtys z Woli Jachowej zgłasza budowę chodnika od krzyżówki do szkoły. 

Pani Danuta Machul zgłasza małe ciśnienie wody w kranach, jak również zamontowanie hydrantu przy boisku LZS w Radlinie //hydrant był wcześniej/. 

Pan Marian Grzegolec sołtys z Górna zgłasza oświetlenie krzyżówki.

Na w/w interpelacje odpowiedzi udzielił Pan Wójt. 

Pan Jerzy Snopek zapoznał z sytuacją gminy w korzystaniu z usług przewozowych przez MZK, umowa w nimi zawarta jest ważna do września b.r. i gmina w tym czasie musi zapłacić 350 tyś zł. Została przeprowadzona reorganizacja MZK przez Prezydenta na Zakład Transportu Miejskiego i od września gmina musi podpisać nową umowę na usługi transportowe na każdą linię koszt 150 tyś zł.

Pan Wójt Gminy nadmienił, że jest to zbyt duże obciążenie budżetu gminy i należy się zastanowić nad odstąpieniem od umowy i ogłoszeniem przetargu na usługi przewozowe we własnym zakresie .

Ad.8. Po wyczerpaniu się wszystkich punktów porządku obrad sesji pan Jan Sikora przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady siódmej sesji Rady Gminy.   

                    Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Protokolant 

Jacek Piróg

1
5

