                                              P R O T O K O Ł   Nr IX/03 

 z obrad sesji nadzwyczajnej Rady Gminy w Górnie odbytych w dniu                 11 września 2003r   w lokalu Urzędu Gminy w Górnie. 

Pan Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że zgodnie z § 19 ust.4 Statutu Gminy oraz § 7 ust.1 Regulaminu Rady Gminy na dziś została sesja nadzwyczajna na wniosek Wójta Gminy w sprawie zmiany do uchwały budżetowej bez udziału sołtysów.

Lista obecności radnych na sesji w załączeniu do protokołu.

Sesje rozpoczęto o godz. 8.00 zakończono o godz. 9.30.

W sesji ponadto udział wzięli: 

1. Pan Wójt Gminy Jarosław Królicki

2. Pan Skarbnik Gminy Henryk Opaliński 

oraz pozostali wg załączonej listy obecności.

Projekt porządku obrad sesji: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej ważności.

2. Przyjęcie porządku obrad sesji. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2003r.

5. Interpelacje, wolne wnioski.

6. Odpowiedzi na interpelacje.

7. Zamkniecie obrad sesji. 

Przebieg obrad sesji: 

Ad.1. Dziewiątą sesje Rady Gminy otworzył i przewodniczył obradom Pan Jan Sikora przewodniczący Rady Gminy, który stwierdził, że w sesji bierze udział 14 radnych – Rada Gminy jest władna do podejmowania uchwał. 

Ad.2. Do porządku obrad Pan Wójt Gminy wnosi o wprowadzenie dodatkowego punktu w pkcie 5 zatwierdzenie Zarządzenia Wójta Gminy z dnia 9.09.03 w sprawie zakazu wydobycia piasku w m. Bęczków  na gruntach Wspólnoty wsi Bęczków motywując tym, że wpłynęła skarga do Starostwa Powiatowego w Kielcach, dokonano wizji na gruncie i wydano odpowiednie zalecenia, o natychmiastowym zakazie wywozu piasku ze względu na grożące tam niebezpieczeństwo dla ludzi jak również ze względów sanitarnych.

Pan Przewodniczący nadmienił, że zgodnie z cytowanym wyżej § Statutu sesja została zwołana do podjęcia uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej bo tego wymaga sytuacja, nie są obecni sołtysi , a punkt ten można umieścić w porządku na następnej sesji w m-cu październiku zgodnie z planem pracy Rady.

Pan Lucjan Iwański sprawa zatwierdzenia zarządzenia jest również pilna, chodzi o bezpieczeństwo i opublikowanie go w sołectwach, jeśli nie będzie zatwierdzone nie będzie prawomocne, obecność sołtysów nie jest konieczna bo i tak oni nie głosują. 

Pan Jacek Piróg Sekretarz Gminy stwierdził, że nie ma zapisu w ustawie, że jeśli jest sesja nadzwyczajna nie może być wprowadzenie dodatkowego punktu do porządku obrad.

Pan Jerzy Snopek stwierdził, że jeśli jest zagrożenie bezpieczeństwa ludzi i środowiska to należy zarządzenie dziś zatwierdzić. 

Rada Gminy w głosowaniu 13 za i 1 wstrzymującym się zadecydowała wprowadzenie dodatkowego punku do porządku obrad zatwierdzenia Zarządzenia Wójta w pkcie 5.

Całość porządku obrad sesji Rada Gminy przyjęła jednogłośnie /14 za/. 

Ad.3. Protokoł z poprzedniej sesji Rada Gminy przyjęła jednogłośnie /14 za/. 

Ad.4. Pan Skarbnik Gminy poinformował, że w związku z ubieganiem się Gminy o środki Sapardu na dwie inwestycje kanalizacje Leszczyn i budowę drogi Leszczyny Skała w uchwale budżetowej musza być wykazane zarówno środki nasze jak i wysokość środków Sapard dlatego tez zmienia się załącznik Nr 5 w uchwale budżetowej zatwierdzonej na sesji w m-cu grudniu 2002r przy zatwierdzeniu budżetu  - zmiana w limicie wydatków na wieloletnie programy inwestycyjne. Ponieważ termin składania wniosków o środki jest do 15 września uchwała ta musi być załącznikiem do składanego wniosku. 

Poinformował, również, że dokonał autopoprawki w inwestycji kanalizacja Leszczyn z kwoty 3.300.000 taki był projekt uchwały który otrzymali radni wraz z zawiadomieniem na kwotę 3.530.000 wynikło to ze zmian w projekcie kanalizacji.

Pan Piotr Armata kierownik referatu budownictwa poinformował, że gmina może uzyskać 49%  kosztów całości zadania ale nie więcej niż 1,7 mln na kanalizację, natomiast na budowę drogi  L. Skała kwotę 630.000 zł i o takie kwoty składamy wnioski. Środki te otrzymamy dopiero po rozliczeniu inwestycji czyli najpierw inwestujemy swoje udziały a po odbiorze otrzymujemy refundacje w w/w kwotach. 

Projekt uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej przedstawił pan Jerzy Snopek.

Rada Gminy jednogłośnie podjęła w/w uchwałę.

Uchwała Nr IX/61/03 w załączeniu do protokołu.

Ad.5. Pan Wójt Gminy zapoznał z Zarządzeniem Nr 58 z dnia 9.09.2003r w sprawie zakazu wydobycia piasku w m. Bęczków na gruntach Wspólnoty – nadmienił, ze w związku z wyżej cytowanym pismem Starostwa jak również z zagrożeniem bezpieczeństwa mieszkańców zarządzenie to musi być rozplakatowane i respektowane, nie będzie prawomocne bez zatwierdzenia go na sesji.

Będą również wywieszone tablice informacyjne o zakazie wydobywania piasku, powiadomiona została także Policja o kontrolach w tym terenie i wyciąganiu konsekwencji do zawinionych.

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia Zarządzenia Nr 58 Wójta Gminy przedstawił Pan Jerzy Snopek.

Rada Gminy jednogłośnie podjęła w/w uchwałę /14 za/.

Uchwała Nr IX/62/03 w załączeniu do protokołu. 

Ad.6 i 7. W interpelacjach głos zabrali:

1/ Pan Jerzy Kurp zapytał jak wygląda dowóz dzieci do Gimnazjum w Bęczkowie, są interwencje w tej sprawie.

2/ Pani Zofia Pałyga dyrektor Gimnazjum w Bęczkowie podniosła problem dowozu dzieci do Gimnazjum w Beczkowie zbyt późno przeprowadzony był  przetarg na dowóz dzieci  zakwiestionowała jego przeprowadzenie, zapoznała się również z umową zawartą z przewoźnikiem z której żadnego warunku nie spełnia wybrany przewoźnik. Dzieci dowożone są dwoma kursami pierwszy kurs jest za wcześnie, dzieci są już o godz. 7.20 w szkole, również nie ma zapewnionej opieki w szkole, natomiast drugim kursem kierowca się spieszy dzieci dobiegają do autobusu co zagraża ich bezpieczeństwu, wg niej winny dwa autobusy jechać jednocześnie i to byłby problem rozwiązany. Nadmieniła również, że jako radna Powiatu winna być zapraszana na sesje Rady Gminy czego nie czyni przewodniczący Rady Gminy.  

Pan Wójt Gminy poinformował, że dowóz dzieci do szkół jest w gestii Wójta Gminy on ma zapewnić dowóz nie jest to w gestii dyrektora szkoły, i nie on odpowiada.

2/ Pan Piotr Armata pr. UG wyjaśnił sprawę przeprowadzenia przetargu na dowóz dzieci w pierwszej wersji miał być przewoźnikiem PKS ale po do wnikliwej analizie dokumentów /oferty/ jak również przeliczeniu stawki za km oferta ta okazała się dużo droższa i wybrani zostali przewoźnicy z terenu naszej gminy. W umowie jest zapis że są dwa kursy rano jest możliwość zmiany godziny I odjazdu o 10 min wcześniej jak również dostosowanie planu lekcji tj rozpoczęcia zajęć w szkole. Po incydencie z 1 września przewoźnik został wezwany na rozmowę i pouczony że jeśli się sytuacja się powtórzy umowa może być rozwiązana. 

Pani Wicewójt Gminy nadmieniła, że kierowca ma płacone za rzeczywiste przejechane kilometry, bulwersuje ja fakt, ze z Cedzyny dowożone jest tylko 6-ro dzieci, 16 dzieci poszło do szkoły w Kielcach  gmina Kielce nie zapewnia im transportu i apeluje do P.Kurpia jako radnego o podjęcie działań w tej sprawie, by zachęcić dzieci do uczęszczania do naszych gimnazjów.

3/ Pani Anna Michalska zapoznała z sytuacja w szkole w Krajnie do której również są dowożone dzieci i nie ma żadnych problemów, jest odpowiednio ułożony plan zajęć nauczyciele pełna dyżury od godz. 7.15 w szkole. 

Na zakończenie przewodniczący Rady Gminy nadmienił, że inne gminy nie interesują się dowozem dzieci przykład Kielc, my natomiast zapewniamy dowóz a mimo to są problemy, które winni załatwić sami dyrektorzy /dostosowanie godzin i planu zajęć/.

4/ Pan Józef Grzegolec zapytał na jakich zasadach odbył się przetarg na busa na Zawadę, nie jeździ ten przewoźnik który był w roku ubiegłym i należy zerwać z nim umowę ponieważ nie jeździ zgodnie z rozkładem /opóźnia kursy przez co ludzie nie mogą na czas zdążyć do pracy m.inn i on.

Odpowiedzi udzielił pan Armata który poinformował, ze przetarg na Zawadę był tylko na dowóz dzieci do szkoły w Górnie pozostałe kursy gminy nie interesowały bus kursuje tak jak dostał koncesję z U.M. 

Ad.8. Po wyczerpaniu się wszystkich punktów porządku obrad sesji pan Jan Sikora przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady sesji.

                          Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokolant: A.Furmanek       

PAGE  
4

