                                           PROTOKÓŁ   Nr  XIII/04  

z obrad sesji Rady Gminy w Górnie odbytych w dniu 26 lutego 2004r. w lokalu Urzędu Gminy w Górnie. 

Sesję rozpoczęto o godz.9.00 zakończono o godz. 16.00. 

Lista obecności radnych na sesji w załączeniu do protokołu. 

W sesji ponadto udział wzięli: 

1. Pan Jarosław Królicki Wójt Gminy 

2. Pani Barbara Raczyńska Wicewójt Gminy 

3. Pan Henryk Opaliński Skarbnik Gminy 

4. Pani Maria Kotomska Kierownik GOPS 

5. Pan Marek Kitliński Kierownik ZUK 

Oraz Sołtysi i pozostali uczestnicy wg załączonej listy i delegacja mieszkańców wsi Leszczyny. 

Projekt porządku obrad sesji:  

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej ważności. 

2. Przyjęcie porządku obrad sesji. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Podjecie uchwał w następujących sprawach: 

    1/ przyjęcie Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Górnie, 

    2/ upoważnienia Kierownika GOPS do załatwiania spraw, 

    3/ utworzenia jednostki organizacyjnej – Samorządowy Zespół Obsługi Szkół 

        w Górnie, 

    4/ zmiany do Statutu Gminy Górno, 

    5/ przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania  

        przestrzennego gminy Górno w granicach Sołectw gminy, 

    6/ zatwierdzenia planów pracy Rady i Komisji Rady Gminy, 

    7/ zatwierdzenia Gminnego Programu Rozwiązywania Problemów  

        Alkoholowych na 2004r, 

    8/ poboru w drodze inkaso łącznego zobowiązania pieniężnego i podatków 

        oraz wynagrodzenia prowizyjnego za inkaso, 

     9/ ustalenia diet dla Sołtysów. 

5. Informacja Wójta Gminy z działalności w okresie międzysesyjnym. 

6. Interpelacje, wolne wnioski. 

7. Odpowiedzi na interpelacje. 

8. Sprawozdania Komisji Rady z działalności za 2003r. 

9. Informacja w sprawie nabycia mienia komunalnego w m. Radlin.

10. Zamknięcie obrad sesji. 

Przebieg obrad sesji: 

Ad.1. Trzynastą sesję Rady Gminy otworzył i przewodniczył obradom przewodniczący Rady Gminy pan Jan Sikora, który stwierdził, że w sesji bierze udział 15 radnych – Rada Gminy jest władna do podejmowania uchwał. 

Ad.2. Do projektu porządku obrad sesji zgłoszono wnioski: 

1/ Pan Wójt zgłosił wniosek o wprowadzenie do pktu 4 ppkt 10 podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego i powierzenia Miastu Kielce realizacji zadania lokalnego transportu zbiorowego na terenie gminy Górno, motywując tym, że podjęta w m-cu grudniu uchwała obligowała na spisanie porozumienia na funkcjonowanie komunikacji na terenie gminy do końca maja b.r. w m-cu marcu musi być spisane nowe porozumienie z Prezydentem Miasta Kielce i z Zarządem Transportu Miejskiego, na funkcjonowanie komunikacji od 1 czerwca b.r. gdzie będą nowe stawki, a w budżecie mamy zarezerwowane środki na transport i dlatego prosi by Rada przyjęła do porządku obrad ten punkt.

Zaproponował by w punkcie informacja Wójta z działalności w okresie międzysesyjnym wprowadzić ppkt a/ informacja radcy w sprawie sporu sądowego gminy Górno z firmą „Bakama”.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła wnioski zgłoszone przez Wójta.

Całość porządku obrad również Rada Gminy przyjęła jednogłośnie /15 za/. 

Ad.3. Protokół z poprzedniej sesji Rada Gminy przyjęła jednogłośnie /15 za/. 

Pan przewodniczący Rady Gminy poinformował, że na sesję został zaproszony przedstawiciel Agencji Modernizacji i Restrukturyzacji Rolnictwa pan Krzysztof Jankowski, który omówił sprawy związane z wypełnianiem wniosków o wpis do ewidencji producentów i wniosków obszarowych. 

Pan Wójt Gminy nadmienił, ze został powołany zespół ds. wypełniania wniosków o dopłaty bezpośrednie dla rolników złożony z pracowników koordynatorem zespołu jest pani Barbara Wołczyk , który będzie udzielał pomocy w wypełnianiu wniosków przez rolników, jak również będzie współpracował z Agencją i WODRem.

Ad.4. Projekt Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej przedstawiła pani Maria Kotomska kierownik GOPS, nadmieniła, że w związku ze zmianą ustawy o pomocy społecznej i strukturą organizacyjna GOPSu nastąpiła również zmiana w Statucie dlatego został opracowany nowy projekt Statutu /zmiany m.inn. to sprawa wypłaty dodatków mieszkaniowych przez GOPS dotychczas wypłaty były przez Urząd Gminy, sprawy w zakresie upoważnienia kierownika do załatwiania spraw/.

Pan Józef Grzegolec zapytał jakie są kryteria przyznawania dodatków mieszkaniowych.  

Pani kierownik poinformowała, że każdy wniosek jest rozpatrywany indywidualnie przede wszystkim brana jest pod uwagę  pow. mieszkalna, liczba osób zamieszkałych, dochód na 1 osobę nie może przekraczać 540 zł plus opłaty za wszystkie media nie mogą przekraczać 10% dochodów rodziny. 

Pan Jerzy Snopek zgłosił by w § 9 wykreślić ppkt 4 .

Pan Wójt Gminy nadmienił, że dochodzą dla GOPS nowe zadania dlatego też został opracowany nowy projekt Statutu.

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Statutu GOPSu wraz ze zgłoszona poprawka przedstawił pan Jerzy Snopek wiceprzewodniczący Rady Gminy. 

Rada Gminy w głosowaniu 12 za 1 przeciw i 2 wstrzymujących się przyjęła Statut Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Górnie.

Uchwała Nr XIII/81/04 w załączeniu do protokołu. 

2/ Pani Kierownik GOPS poinformowała, że w związku ze zmianami ustawy o opiece społecznej zwiększył się zakres kompetencji dla kierownika GOPSu dlatego też został opracowany projekt uchwały w sprawie upoważnienia Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej do załatwiania spraw. 

Projekt uchwały przedstawił pan Jerzy Snopek. 

Rada Gminy w głosowaniu 13 za i 2 wstrzymujących się podjęła w/w uchwałę.

Uchwała Nr XIII/82/04 w załączeniu do protokołu. 

3/ Sprawę utworzenia Samorządowego Zespołu Obsługi Szkół przedstawił pan Wójt Gminy, który nadmienił, że w grudniu 2002r. była podjęta uchwała o likwidacji SZOS, która w sumie nie była zrealizowana, skarbnik uzasadniał również, że jej likwidacja wiąże się z dodatkowych kosztami które będzie ponosił Urząd Gminy, a teraz w związku z wejściem do Unii i wzrostem podatku WAT , jak również przepisami które nas obligują winna być utworzona taka jednostka organizacyjna, jak również uwagi obecnej kontroli z RIO przyczyniły się do przygotowania projektu uchwały w tej sprawie. 

Pan Grzegorz Skiba zapytał dlaczego rok temu byliśmy za likwidacją, a obecnie zwrot chyba było cos nie tak i winne jest nam wyjaśnienie tej sprawy.

 Pan Wójt nadmienił, że było poparcie dyrektorów szkół i Komisji Oświaty, w sprawie likwidacji, mało było wiadome co dzieje się w oświacie /SZOSie/ szczególnie w zakresie wydatków, w chwili obecnej pani Wicewójt nadzoruje oświatę ma to w zakresie obowiązków dlatego też chcemy wrócić do powołania SZOS. 

Pani Anna Michalska nadmieniła, że temat ten był dyskutowany na posiedzeniach komisji Oświaty wydawało się radnym, że po odejściu kierownika SZOS na emeryturę, zmniejszą się koszty i utworzenie referatu pod nadzorem Wójta będzie dobre, o wielu rzeczach nie było wiadome, /m.inn. remonty w szkołach, opłaty za szkolenia/ komisja uznawała że skoro gmina daje tak duże środki to nadzorującym winna być osoba Wójta.

Pan Skarbnik Gminy nadmienił, ze od początku był przeciwny likwidacji jest zapis w ustawie o samorządzie, że gmina może tworzyć jednostki organizacyjne do realizacji określonych zadań jak SZOS, od 1 maja wchodzą nowe przepisy WAT a gmina jest podatnikiem podatku WAT wiąże się to z dodatkowymi kosztami, SZOS nie, następna sprawa składka  PFRON  - Urząd Gminy płaci a SZOS nie, dostosowanie nowego programu komputerowego, wszystkie inne zmiany związane z reorganizacja są związane z kosztami, a przede wszystkim chodzi o sprawy związane z ZUS /sprawozdania i inne/, są to rzeczy które mówił na komisji Oświaty jak również sam widzi potrzebę powołania SZOSu, a do projektu uchwały należy dopisać  w § 1 w formie jednostki budżetowej”

Pan Stanisław Cedro zapytał czy będzie ogłoszony konkurs na kierownika. 

Odp. Pan Wójt nie ma obowiązku konkursu na kierownika.   

Projekt uchwały w sprawie utworzenia SZOS przedstawił pan Jerzy Snopek. 

Rada Gminy w głosowaniu 11 za i 4 wstrzymujących się podjęła w/w uchwałę.

Uchwała Nr XIII/83/04 w załączeniu do protokołu. 

4/Pan Wójt Gminy nadmienił, że w związku z podjęciem uchwały o utworzeniu SZOS musi być jednostka ta wykazana w Statucie Gminy w związku z tym został opracowany projekt uchwały w sprawie zmian w Statucie Gminy.

Projekt uchwały w sprawie zmiany w Statucie Gminy przedstawił pan Jerzy Snopek.

Rada Gminy w głosowaniu podjęła uchwałę.

Uchwała Nr XIII/84/04 w załączeniu do protokołu. 

5/ Projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Górno w granicach sołectw przedstawił pan Jerzy Snopek.

Pan Wójt poinformował, że plan zagospodarowania przestrzennego gminy Górno stracił ważność z dniem 31.12.2003r. w związku z powyższym należy opracować nowy plan zagospodarowania gminy, będzie on wykonany w oparciu o studium które było zatwierdzone uchwałą Rady w 2000r. 

 Pan Jerzy Kaczmarczyk insp. ds. budownictwa poinformował, że studium opracowane w 2000r jest wiążące z opracowaniem planu zagospodarowania przestrzennego gminy, jeśli chodzi o tereny budowlane będą to te tereny które są zamieszczone w studium. Plan będzie robiony stopniowo sołectwami i po zatwierdzeniu przez Radę może być realizowany. 

Pan Jerzy Snopek stwierdził, że nikt wcześniej nie mówił, że studium jest tak ważnym dokumentem, ale dużo wniosków zgłoszonych przez mieszkańców w sprawach terenów budowlanych zostało ujęte  w studium. 

Przedstawiciel mieszkańców Leszczyn p. Mazurczak zapytał dlaczego  do tej pory nie wydzielono działek budowlanych w m. Leszczyny wniosek składało 27 mieszkańców, dziś prosi by uwzględnić tereny wskazane przez mieszkańców jako tereny budowlane przy opracowywaniu planu.

Odp. p. Kaczmarczyk poinformował, że była podjęta uchwała o przystąpieniu gminy do sporządzenia zmian w planie /wydzielenia działek budowlanych w Leszczynach na wniosek pana i innych zainteresowanych, ale warunek był taki, że sami mieszkańcy regulują opłaty za wykonanie zmian, przez dwa lata nic nie zrobiono, a w tym roku jest to niemożliwe, tereny o które się ubiegają nie są wykazane w studium jako budowlane. 

Istnieje możliwość zmiany studium ale zmiana odbywa się w takim samym trybie jak było opracowywane studium, co za tym idzie to nowe koszty i wydłużenie w czasie opracowania planu zagospodarowania. 

Pan Wójt Gminy nadmienił, że nie wszędzie będą tereny budowlane np. Górno tereny przy kopalni nigdy nie będą budowlane, tereny przy cmentarzach również nie to obligują inne ustawy, nawet gdy przystąpimy do zmiany studium nikt nam nie zagwarantuje, że tereny przez nas wydzielone na budowlane będą zaakceptowane przez odpowiednie służby. 

Rada Gminy w głosowaniu 14 za jednogłośnie podjęła uchwałę o przystąpieniu gminy do sporządzenia planu zagospodarowania przestrzennego gminy Górno. 

Uchwała Nr XIII/85/04 w załączeniu do protokołu. 

6/ Plan pracy ramowy Rady Gminy na 2004r przedstawił pan przewodniczący Rady Gminy. 

Plan kontroli Komisji Rewizyjnej na 2004r. przedstawił przewodniczący komisji pan Mirosław Delekta

Plan pracy Komisji Oświaty, Kultury Sportu i Turystyki na 2004r przedstawiła przewodnicząca Komisji pani Anna Michalska.

Plan pracy Komisji Rolnictwa i Spraw Socjalnych Mieszkańców Wsi na 2004r. przedstawiła przewodnicząca komisji pani Janina Rubak.

Plan pracy Komisji Gospodarki Komunalnej. Ładu i Porządku Publicznego na 2004r. przedstawiła przewodnicząca komisji pani Helena Anioł.  

Plan pracy Komisji Rozwoju Społeczno Gospodarczego i Budżetu na 2004r. przedstawił pan przewodniczący komisji Lucjan Iwański. 

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Rady, Komisji Rady i planu kontroli Komisji rewizyjnej przedstawił pan Jerzy Snopek.

Rada Gminy jednogłośnie zatwierdziła przedstawione wyżej plany pracy i podjęła jednogłośnie uchwałę /15 za/. 

Uchwała Nr XIII/86/04 w załączeniu do protokołu.   

7/ Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia Gminnego Programu Rozwiązywania problemów Alkoholowych przedstawiła pani Dorota Matuszewska pełnomocnik ds. rozwiązywania problemów alkoholowych.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła Program /14 za/.

Uchwała Nr XIII/89/04 w załączeniu do protokołu. 

Pani Anna Michalska podziękowała za współpracę Komisji ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych ze szkołami – każda ze szkół na bieżące ferie otrzymała od komisji środki finansowe na organizacje ferii zimowych w szkołach. 

8/ Projekt uchwały w sprawie poboru w drodze inkaso łącznego zobowiązania pieniężnego i podatków oraz wynagrodzenia  za inkaso przedstawił pan Marek Bąk wiceprzewodniczący Rady Gminy. 

Pan Wójt Gminy poinformował, że stawka za inkaso pozostaje 10% od zebranych kwot, natomiast przygotował drugi projekt uchwały w sprawie diet dla sołtysów za ich pracę. 

Wszystkie osoby wpisane w uchwałę jako inkasenci wyraziły zgodę na inkasentów.

Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę /13 za/.

Uchwała Nr XIII/87/04 w załączeniu do protokołu. 

9/ Projekt uchwały w sprawie diet dla Sołtysów przedstawił pan Marek Bąk.

Pan Wójt poinformował, że diety ta jest rekompensata za prace Sołtysa w terenie w związku z wejściem do Unii pracy tej będzie więcej, dlatego tez proponuje by m-czna dieta dla Sołtysa była w kwocie 150 zł.

Pan Grzegorz Skiba proponuje 200 zł. 

Rada Gminy w głosowaniu 8 za 3 przeciw i 1 wstrzymującym się zatwierdziła propozycje Wójta kwotę 150 zł jako dietę m-czną dla Sołtysów.

Całość uchwały Rada Gminy przyjęła jednogłośnie /13 za/. 

Uchwała Nr XIII/88/04 w załączeniu do protokołu. 

10/ Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego i powierzenia Miastu Kielce realizacji zadania lokalnego transportu zbiorowego na terenie gminy Górno przedstawił pan Jerzy Snopek. 

Pan Wójt nadmienił, jak na wstępie sesji, że od 1 czerwca będzie obowiązywać nowe porozumienie spisane między Wójtem. Prezydentem Miasta i Zarządem Transportu Miejskiego, zapoznał następnie Radę z propozycja porozumienia, które jeszcze będzie dyskutowane po podjęciu uchwały do upoważnienia Wójta do prowadzenia negocjacji. W dalszym ciągu utrzymywać będziemy dwie linie nr 43 i 47 likwidujemy linię nr 10, zmienić się mają ceny biletów nie będzie stref podmiejskich i cena jednorazowego biletu ma wynosić 1,90 zł, mają  zmniejszyć się ceny biletów miesięcznych. 

Pani Anna Michalska zapytała czy w związku ze zmniejszeniem się ceny biletu istnieje możliwość przywrócenia linii nr 14 do Krajna, lub wydłużenie linii nr 47 jak to było wcześniej planowane.

Pan Wójt na razie spisujemy porozumienie na dwie linie 43 i 47.

Rada Gminy w głosowaniu 13 za i 1 wstrzymującym się podjęła uchwałę.

Uchwała Nr XIII/90/04 w załączeniu do protokołu. 

Ad.5. Informacje z działalności w okresie międzysesyjnym przedstawił Pan Wójt Gminy. /informacja w załączeniu/.

Pani Wicewójt poinformowała, że trzy szkoły otrzymały po 10 komputerów t.j. Radlin, Leszczyny i Wola Jachowa. Ponadto z Agencji Restrukturyzacji Rolnictwa Radlin i Leszczyny otrzymały po 4 komputery z tym, że odbędą się w tych szkołach szkolenia dla rolników w m-cu marcu. 

Odbył się przetarg na dowóz dzieci ponieważ poprzedni dowożący złożyli aneksy do umów, przetarg na dowóz dzieci do Bęczkowa wygrał pan Satro a do Krajna i Woli Jachowej przewoźnik PKS.

Złożone zostało pismo do Ministerstwa w sprawie przydziału dwóch gimbusów szkolnych, zmniejszona została subwencja oświatowa o 130 tyś zł. 

A/ Sprawę sporu Gminy z firmą Bakama przedstawił pan radca prawny Jan Sinda, który nadmienił, że chodzi o kwotę 12.322 zł zwrot dla Bakamy.

W dniu 18 lutego odbyła się rozprawa i Urząd Gminy przegrał, do dnia 2 marca musi być złożone pismo procesowe i w związku z powyższym prosi o powołanie komisji z Rady do przeprowadzenia negocjacji w sprawie zawarcia ugody z firmą Bakama. 

Rada Gminy ustaliła, że w skład komisji negocjacyjnej wejdą: 

1. Pan Jan Sikora 

2. Pan Marek Kitliński 

3. Pan Jarosław Królicki.  

Ad.6,7. W interpelacjach głos zabrali:

1/ Pan przewodniczący Rady Gminy zapoznał Rade z pismem radnego p. Grzegorza Skiby w sprawie wyrażenia zgody na włączenie Krajna I i Zagórze do oczyszczalni ścieków w Św. Katarzynie i zarezerwowanie środków w budżecie gminy na te inwestycję.

Nadmienił również, że ani pan Radny ani Sołtys z takim wnioskiem nie wystąpili przy składaniu wniosków do budżetu na 2004r. 

Pan Skiba poinformował, że właśnie wczoraj odbyto spotkaniu u Wójta Gminy z udziałem projektanta p. Janickiego który zna temat i wyjaśnił, że tylko jedynie Krajno Zagórze może być włączone do oczyszczalni w Św. Katarzynie .

Pan Józef Gołuch sołtys z Krajna Zagórze nadmienił, że jest to jedyna okazja by włączyć się do kanalizacji, Burmistrz z Bodzentyna chce porozumienia z Gmina w tym temacie.

Pan Wójt poinformował, że ani Burmistrz ani Rada nie zabezpieczają w tym budżecie żadnych środków na inwestycje Wilków, w przyszłości będzie ubiegał się o środki unijne, w chwili obecnej skoro został założony społeczny komitet to należy zbierać pieniądze od ludności wpłacać na konto komitetu by móc opłacić projekt. 

2/ Pani Anna Michalska zgłosiła zmianę godziny dowozu dzieci z Krajna Zagórze do szkoły na godz. 7.20 i uruchomienie drugiego autobusu.

Pani Wicewójt zajmie się tym tematem. 

3/ Pan Władysław Cedro zgłosił brak dojazdu do miasta w dni wolne od pracy z Krajna II nie ma ani busa, ani PKS. 

4/ Pan Janusz Bednarz zwrócił się do Komendanta Policji o wzmożenie kontroli na drodze w Radlinie, zaapelował do Wójta o wcześniejsze wydawanie dla sołtysów nakazów podatkowych bo 3 dni na rozdanie i zwrócenie potwierdzeń do Gminy to za mały czas, zgłosił również wyznaczenie drogi dojazdowej do pól w Cedzynie dla mieszkańców bo istniejąca droga została zabrana pod budowę oczyszczalni ścieków w Cedzynie. 

5/ Pan Jerzy Janus zapytał kiedy robione będzie oświetlenie uliczne w Skorzeszycach i zgłosił załatanie dziur na drodze na cmentarz. 

6. Pan Jerzy Snopek wnioskuje by opłatę za ścieki zmniejszyć z 90% do 70%

zapytał również w imieniu działkowiczów gdzie wywozić popiół /do kontenerów nie wolno/. 

Pan Wójt -temat do zastanowienia dotyczący opłaty za ścieki. 

7/ Pan Stefan Krzysiek zapytał czy Gmina płaci za kilometry od Kielc do Skorzeszyc w dowozie dzieci i czy istnieje możliwość by autobus wożący dzieci do Woli Jachowej ze Skorzeszyc mógł jechać przez wieś i zabierać jeszcze po drodze maluchów, w związku ze złożonym przez mieszkańców wnioskiem w sprawie wyrażenia zgody na budowę chodnika prosi by w tym roku zająć się tematem wywłaszczeń bo za rok ceny mogą się zmienić podwyższyć, dołożyć dwie lampy uliczne w kierunku Woli Jachowej.

Pani Wicewójt nadmieniła, że płacone są tylko kilometry Wola Skorzeszyce, pierwszy kurs do Skorzeszyc odbywa się drogą główną, a wraca przez całe Skorzeszyce, za zaoszczędzone kilometry na dojeździe raz w tygodniu jest dodatkowy dowóz dzieci na język niemiecki do Woli Jachowej w tych kilometrach zgodnie ze spisana umową z PKS.

Pan Wójt Gminy nadmienił, że przetarg na oświetlenie jest w trakcie przygotowania w pierwszej kolejności musi być załatwiona sprawa w Woli Jachowej związana z wywłaszczeniem i na dzień 4 marca  na godz. 17.00 ustalono spotkanie z zainteresowanymi w szkole w Woli Jachowej. Nadmienił również że kombatanci proszą o zajęcie się pomnikiem przy Św. Katarzynie jego oczyszczeniem jak również terenów przyległych wniosek do Komisji  Ładu o zorganizowanie posiedzenie wyjazdowego jak również w temacie komunikacji z Krajna II. 

Ad.8. Przewodniczący Komisji: Oświaty, Rolnictwa, Gospodarki Komunalnej i Rozwoju złożyli sprawozdania z działalności za 2003r. /sprawozdania w załączeniu/. 

Pan przewodniczący Komisji Rewizyjnej Mirosław Delekta zapoznał Radę z protokółem z przeprowadzonych kontroli za 2003r w tym kontroli Zakładu Usług Komunalnych w Górnie łącznie z zaleceniami i wyjaśnieniami Kierownika ZUK. 

Pani Barbara Raczyńska zapytała kierownika ZUK jakie są zaległości w ściągalności opłat za wodę. 

Odp. Kierownik ZUK – w naszej gminie ściągalność od mieszkańców opłat za wodę wynosi 90%, gmina Bieliny uregulowała zaległości za rok ubiegły, natomiast nie ma wpłat z Miasta Bodzentyn, obiecują wpłatę w ciągu 2 m-cy. Należy nadmienić, że cena naszej wody jest najniższa w województwie i należy się zastanowić nad tym tematem jak również nad cena opłat za ścieki jeszcze przed uruchomieniem oczyszczalni ścieków.  

Ad.9. Informację w sprawie nabycia mienia komunalnego w m. Radlin przedstawiła pani Barbara Wołczyk geodeta gminny która nadmieniła, że chodzi o działkę nr  2024 o pow. 0,07 ha, na której usytuowany jest budynek zakupiony przez Gminę od OSM Radostowa w Kielcach. 

 Pan Wójt Gminy przedstawił sprawę likwidacji SUR w Radlinie Do Urzędu Gminy wpłynęło jedynie zawiadomienie o likwidacji SUR jest to postanowienie Sądu Rejonowego w Kielcach z dnia 20.10.2003r. informujące, że otwarto likwidację Spółdzielni Usług Rolniczych w Radlinie, a likwidatorem jest pani Alicja Wójcik, natomiast  nie wpłynęła żadna oferta  wykupienia przez Gminę,  która ma prawo pierwokupu, Urząd Gminy będzie czynił starania by przejąć ten majątek, tym bardziej że w tej sprawie było przesłane pismo 21.05.2003r i bez odpowiedzi do chwili obecnej od Prezesa.

Zapoznał również z treścią aktu notarialnego z 1986r którym to aktem sprzedaży  SUR otrzymał działkę nr 2023/2 o pow. 1443m2 sprzedana przez trzech przedstawicieli wsi, w 1997r aktem notarialnym nr 1121/97 w dniu 18.02.97 ówczesny Wójt Gminy Mieczysław Pindral i członek Zarządu Edward Zarębski na podstawie uchwały Rady Gminy przekazali w wieczyste użytkowanie działkę nr 2023/1 o pow.3357m2 , a zgodnie z ustawą brak jest zgody woli mieszkańców wsi Radlin na zbycie nieruchomości.

Ad.10. Po wyczerpaniu się wszystkich punktów porządku obrad sesji pan Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady trzynastej sesji Rady Gminy. 

                     Na tym protokoł zakończono i podpisano. 

Protokolant 

A. Furmanek 
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