Załącznik Nr 3 do uchwały Nr XXV/150/2025 Rady Gminy Górno z dnia 17 marca 2025 r.  w sprawie zmiany Nr 1 miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Górno "Krajno Pierwsze".

Rozstrzygnięcie Rady Gminy Górno o sposobie realizacji zapisanych w zmianie planu inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej, które należą do zadań własnych gminy oraz zasad ich finansowania.

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu  i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2023 r. poz. 1130 ze zm.) po zapoznaniu się z projektem zmiany Nr 1 miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Górno "Krajno Pierwsze", Rada Gminy Górno postanawia, co następuje: 

Inwestycje z zakresu infrastruktury technicznej, które należą do zadań własnych gminy i są bezpośrednim skutkiem uchwalenia zmiany Nr 1 miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Górno "Krajno Pierwsze" będą realizowane zgodnie z obowiązującymi przepisami, w tym m.in. ustawą prawo budowlane, ustawą o zamówieniach publicznych, samorządzie gminnym, gospodarce komunalnej oraz ochronie środowiska, zgodnie z zasadą stosowania najlepszej dostępnej techniki. Finansowanie inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej, które należą do zadań własnych gminy ujętych w planie podlega przepisom ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1530 ze zm.), które będą finansowane z :
1. budżetu gminy,
1. funduszy pomocowych (dotacje i pożyczki z funduszy krajowych, pomocowe fundusze unijne),
1. partnerstwa publiczno-prywatnego. 

















